

封面新闻记者 易弋力

3月30日，第十届中国网络视听大会成都影视城招商推介会在成都世纪城国际会议中心举行。本次推介会由中共成都市郫都区委、成都市郫都区人民政府指导，中共成都市郫都区委宣传部主办，成都市郫都区影视城管理委员会承办，成都市郫都区新经济和科技局、成都市郫都区投资促进局、成都市郫都区科创新城管理委员会协办。

共话网络视听艺术，共谋数字文创产业发展。本次推介会，既是郫都区深入贯彻党的二十大精神关于“繁荣发展文化事业和文化产业”重要部署的务实举措，也是全面落实成都推进产业建圈强链和“三城三都”建设的重要抓手。



“郫都是全市发展影视文创产业最有基础、最具潜力的中心城区。”成都市郫都区人民政府副区长周超毅在致辞中表示，“位于我区的成都影视城，是成都影视文创产业的集中发展区和建设世界文创名城的重要承载地，也是四川‘一核多极’影视产业格局中的‘一核’所在地和首个国家级超高清产业基地。历经三年多发展，已建成‘1+16+108’摄影棚群落等产业载体近30万平方米，引进聚集影视文创企业200余家，完成影视文艺作品30余部，已经成为成都影视文创产业发展集聚地，并逐步成为中国西部最具影响力的影视产业基地。当前，郫都区正积极筹办第81届世界科幻大会，深化‘科创+文创’融合，大力发展科幻影视、数字文创、时尚艺术等相关产业，聚力打造“西部数字影都、中国视听创城”，影视文创产业发展势头强劲，投资潜力巨大。”

成都影视城的蓬勃发展是郫都影视文创产业的一个生动切片。如何进一步“链”起产业生态圈，“聚”起发展新动能？



经过前期对接，影聚力、映美传世、兑门文化、盛美文、德坤影业5家优质企业与成都影视城现场签约，总投资额达10亿元。